

TIPOS, III. liga VÝCHOD

3. kolo

ročník 2018/2019

Srdečne na dnešnom stretnutí
vítame celú krompašskú športovú
verejnosť, vrátane hráčov,
funkcionárov a fanúšikov
nášho dnešného súpera
z GIRALTOVIEC.



**FK POKROK SEZ
KROMPACHY**

**MFK SLOVAN
GIRALTOVCE**



**5. 8. 2018
16:30 hod.**



Hlavný rozhodca: Jaroslav Sučka, Prešov
Asistent rozhodcu č.1: Tomáš Baksay, Košice
Asistent rozhodcu č.2: Róbert Drenko, Rožňava
Delegát stretnutia: Ján Roka, Košice

Sponzori futbalu v Krompachoch



ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY
akciová spoločnosť



PROMIX
voda • plyn • kúrenie • záhrada



ZAHY s.r.o.



Tréner:	Patrik Partila
Vedúci mužstva:	Miroslav Dvorský
Asistent trénera:	Erik Tomko
Masér:	Dávid Havira

Zostava z predchádzajúceho kola: 1 – Radovan Juhás, 2 – Patrik Partila, 4 – Erik Tomko, 5 – Tomáš Jurč, 7 – Jozef Pizur, 10 – Martin Michalko, 12 – Jozef Cauner, 13 – Martin Gdovin, 14 – Roman Tomko, 15 – Pavol Galík, 17 – Samuel Tkáč.

Náhradníci: 3 – Stanislav Šimko, Tobiáš Hruška.

Náš dnešný súper ukončil predchádzajúci súťažný ročník na 14. mieste, teda na poslednom, ktoré zaistovalo účasť aj v tomto súťažnom ročníku najvyššej regionálnej súťaže. O tom, že toto umiestnenie nakoniec bude stačiť na záchranu rozhodli tak trochu aj Bardejovčania, ktorí si svoju druholigovú príslušnosť zachránili v poslednom domácom zápase po víťazstve nad Pohroním.

Na jeseň to s Giraltovcami ešte vyzeralo celkom dobre, presvedčili sa o tom aj naši chlapci, ktorí sa s nimi v šiestom kole rozišli doma po bezgólovej remíze 0:0. Ešte po prvom jarnom kole, v ktorom prekvapujúco vyhrali vo Veľkých Revištiach 0:1 boli v tabuľke na priebežne 11 priečke so ziskom 21 bodov a iba 4 bodovým mankom na naše mužstvo.

Potom však nasledovala séria 13 stretnutí v ktorých získali len 4 body, za výhru doma so Sabinovom a remízu s Plavnicou a prepad na zmienu 14 priečku. Aj naši chlapci dokázali v odvete v Giraltovcach vyhrať i keď sa to nerodilo ľahko. Domáci sa v závere prvého polčasu ujali Kuriplachom vedenia 1:0 no našim chlapcom sa podarilo v 50 min Slejzákom vyrovnáť. Potom sa hra vyrovnala a keď sa už zdalo, že sa stretnutie skončí aj druhý raz v ročníku nerozhodne, strelil náš druhý gól Ivan Košč.

Tak ako som minulý týždeň opisoval prievan v našej kabíne, tak niečo obdobné sa udialo aj v tej Giraltovskej. Keď si totiž porovnáme súpisku z nášho stretnutia v Giraltovcach so súpisťou z minulého týždňa, zistíme že len 6 hráčov Giraltoviac sa predstavilo v oboch stretnutiach. Hrajúci tréner Patrik Partila po stretnutí v Košiciach uviedol na fb stránke 3. ligy, že majú štyroch hráčov na dovolenke, tak je možné že tých verných hráčov ostalo v klube predsa len o trochu viac.

Z rozhovoru s Patrikom, ktorý je v Giraltovcach vo veku 35 rokov hrajúcim trénerom ešte vyberáme:

“Veríme, že sa budeme od zápasu k zápasu zlepšovať. Je pred nami veľa práce. Radi by sme sa pohybovali okolo desiateho miesta, stabilizovali káder a v zime ho ešte doplnili o jedného alebo dvoch hráčov. Dôležité bude, aby chlapci hrali ťažké zápasy a naberali skúsenosti. Nie je to ľahké byť hrajúci tréner. Chlapcov však poznám od ich detstva, prešli mi cez ruky. Povedal som si, že jednu sezónu v tretej lige ešte zvládnem a aj takto im pomôžem. Sami vidíte, že máme úzky káder. Keby sme mali v tíme viac skúsených hráčov, tak by som to už “len” koučoval a nemusel by som schádzať z ihriska taký spotený a zmorený.” Pri jednom z gólov košičanov bol namočený aj **Patrik Partila**. Neobával sa v šatni reakcie spoluhráčov - zverencov? *“Keď urobí tréner chybu, je to príser. Budem to musieť chlapcom vysvetlovať (úsmev).”*

Giraltovcie prehrali v Košiciach nakoniec rovnakým výsledkom ako v poslednom kole minulého ročníka naši chlapci, teda 4:0, no jednému z aspirantov na titul dlho odolávali



a prvý gól inkasovali až v 49 min, preto tento výsledok netreba pred dnešným stretnutím brať veľmi vážne. Giraltovcie budú dnes určite tvrdým orieškom.

Naši chlapci rozhodli o svojom víťazstve s prešovskými dorastencami až v samotnom závere. Väčšina z Vás to videla, pretože sme mali vďaka Vám po dlhom čase peknú divácku návštevu. Polčas sme vyhrali 1:0, keď syn František premenil pokutový kop po nedovolenom zákroku na Lukáša Čegiňa, no na začiatku druhého polčasu hostia Dzuričkom vyrovnali. Streleckú smolu v koncovke sa podarilo odkliať až v 84 min, kedy sa gólovo presadil nováčik v našom drese, Marek Mihálik z Prakoviec. „Bajus“ prišiel na ihrisko v 72 min namiesto Maroša Beleja a dôveru trénera splatil už po pár minútach. Svoju excelentnú premiéru dovšil aj o 4 min neskôr, kedy nezištne prihral na tretí gól Lukášovi Čegiňovi.

Prvý krok zvládlo naše novotvoriace sa mužstvo teda na výbornú, dúfajme, že v tomto trende bude pokračovať aj v dnešnom stretnutí.

V ostatných stretnutiach prvého kola boli úspešnejší domáci hráči, ktorí zvíťazili väčšinou výrazne v piatich stretnutiach. V zvyšných dvoch sa zrodili remízy s rovnakým výsledkom 2:2 a tieto možno považovať za prekvapenia. Svidník sa takto rozíšiel s Veľkými Revištiami (v drese ktorých sa predstavili aj dvaja na naše pomery exotickí francúzi Masire Konate a Sadio Diara) a rovnako aj Snina s Bardejovskou Novou Vsou.

Toto stretnutie malo mimoriadnu iskrú a náboj. Hostia z dvoch štandardiek dva razy udreli a v 48 min vedli 0:2. Domáci super kanonier Oleg Vyshnievskiy v 74 min znížil a dvadsaťročný Frederik Svistun v poslednej minúte vyrovnal. Domáci zrejme priebeh zápasu znášali nejako ťažko, pretože aj nám dobre známy rozhodca Marin Filipák im musel na ich ukľudnenie ukázať svoju žltú kartu 8 krát (petrovi Hišemovi dokonca dva krát). Hostia boli napomínaní len dva razy.

Moneyball sa v utorok 31.7.2018 o 24,00 skončil. V minulom spravodaji som Vám písal kto a prečo odišiel, v tomto Vám predstavím chlapcov, ktorí sa stali členmi našej futbalovej rodiny.

Tomáš Gáborčík – brankár. Pipa je odchovancom SNV a okrem nej pôsobil už len v doraste FC VSS Košice. Krompachy sú tak len jeho tretím pôsobiskom.

Lukáš a Matúš Šomšákovi – aj oni sú odchovanci SNV a počas mládežníckych liet skúšali šťastie ešte v Michalovciach, Ružomberku či Poprade. Na ihrisku ich rozoznate podľa toho, kto má aké kopačky, jeden má modré, druhý červené...

Lukáš Čegiň – je košickým odchovancom (Vyšné Opátske), ktorý k nám prestúpil z Mária Huty, ktorej minulý rok pomohol svojimi gólmi a výkonmi k prekvapujúcemu postupu.

Marek Kiseľa – je odchovancom FC Tatran Prešov a prišiel k nám na ročné hostovanie zo Sabinova.

Marek Mihálik – prišiel na hostovanie z Prakoviec. Okrem nich pôsobil tiež v mládežníckych kategóriach v SNV. Zaujímavosťou je, že začínal ako brankár a jeho trénerom v SNV bol Tomáš Gáborčík.

Miroslav Pavlík – Mirko je odchovanec Spišských Vlách a vnukom známeho trénera prevažne mládeže Eugena (Richarda) Pavlíka. Aj on pôsobil v doraste v SNV, kde svoje účinkovanie kvôli veku ukončil v minulom ročníku.

Rastó Ďord' – počas svojej bohatej futbalovej kariéry pôsobil v ročníku 2004/2005 ako hráč aj v Krompachoch. Po štrnástich rokoch sa do Krompách vracia ako úspešný tréner Mária Huty, ktorú priviedol tento rok medzi východoslovenskú elitu.



Tabuľka

		Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-	
1	Vranov nad Topľou	1	1	0	0	5	:	0	3	0
2	Košice	1	1	0	0	4	:	0	3	0
3	Šarišské Michaľany	1	1	0	0	4	:	0	3	0
4	SNV	1	1	1	0	3	:	0	3	0
5	Kropachy	1	1	0	0	3	:	1	3	0
6	Snina	1	0	1	0	2	:	2	1	-2
7	Svidník	1	0	1	0	2	:	2	1	-2
8	Veľké Revišťa	1	0	1	0	2	:	2	1	1
9	Bardejovská Nová Ves	1	0	1	0	2	:	2	1	1
10	Stropkov	1	0	0	0	0	:	0	0	0
11	Prešov B	1	0	0	1	1	:	3	0	0
12	Mária Huta	1	0	0	1	0	:	3	0	0
13	Plavnica	1	0	0	1	0	:	4	0	0
14	Giraltovce	1	0	0	1	0	:	4	0	0
15	Humenné	1	0	0	5	0	:	5	0	0

Zostávajúce zápasy 3. kolo – 3. 4. a 5. 8.2018 o 16,30:

3.8.2018 – Stropkov – Plavnica o 18:00,

4.8.2018 – Vranov nad Topľou – Mária Huta, Košice – SNV, Veľké Revišťa – voľno.

5.8.2018 – Snina – Humenné, **Kropachy – Giraltovce**, Svidník – Bardejovská Nová Ves

4. kolo – 11. a 12.8.2018 o 16,30:

11.8.2018 – Mária Huta – Plavnica, Giraltovce – Svidník, **Humenné – Kropachy**, SNV – Snina, Vranov nad Topľou – Košice,

12.8.2018 – Prešov – voľno, Veľké Revišťa – Stropkov, Bardejovská Nová Ves – Šarišské Michaľany.

5. kolo – 18. a 19.8.2018 o 16,00

18.8.2018 – Košice – Mária Huta, Bardejovská Nová Ves – voľno, Stropkov – Prešov

19.8.2018 – Snina – Vranov nad Topľou, **Kropachy – SNV**, Svidník – Humenné, Šarišské Michaľany – Giraltovce, Plavnica – Veľké Revišťa

Sponzorom stretnutia je FK POKROK

Aktuálne informácie o kropašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke
fk.pokrok.kromsat.sk



TRIK design s.r.o., reklamná agentúra
Kropachy, SNP č. 20